平成25年10月17日
「ビジネスお助け隊及び関係者全体集会」のご案内

全体集会実行委員会

いつも、ビジネスお助け隊の運営及び活動にご協力頂きありがとうございます。

ビジネスお助け隊は、日頃お付き合い頂いている企業、八王子商工会議所、八王子市役所及び金融機関の皆様とビジネスお助け隊アドバイザーが一堂に会し、親睦を深めることを目的として、毎年１１月に「ビジネスお助け隊及び関係者全体集会」を開催しております。

今年度も、出来るだけ多くの皆様にお集まり頂けるよう、下記の通り、全体集会を開催することに致しました。
関係者の皆さんとともに、有意義で楽しいひと時を過ごしたいと思っております。

ご多忙な時期かと存じますが、奮ってご参加頂けますよう、ご案内申し上げます。
記

１．開催日時

平成２５年１１月２８日（水）　１８：００～２０：００

２．開催場所

マロウドイン八王子

八王子市三崎町６－１１　TEL042-623-7111
URL： http://www.marroad.jp/hachioji/index.htm
JR中央線　八王子駅北口より徒歩約３分　又は　京王八王子駅より徒歩約６分
３．会費
５，０００円
立食パーティー、飲み放題込み
· ビジネスお助け隊アドバイザーは、10月23日の定例会にてお支払いください。
関係者の方は、当日、会場受付にてお支払い下さるようお願い致します。

尚、会費納入後、ご都合によりご参加頂けなかった場合は、予算の都合上、飲み放題代金（１，５００円）のみの返金とさせて頂きます。
４．お申込み窓口
・　ご参加される方はメールもしくはＦＡＸで事務局宛にお申込みください。

サイバーシルクロード八王子 事務局

八王子市明神町２－２７－６　TEL042-639-1009

E-mail　tokku@hachioji.or.jp
・　お申込み期限

勝手ながら、準備の都合上、平成２５年１１月６日までにお願いします。

以　上
